

DOHODA O ZMENE OBSAHU ZÁVÄZKU

uzatvorená medzi účastníkmi dohody:

Fakultná nemocnica Nitra

so sídlom Špitálska 6, 949 01 Nitra, Slovenská republika

IČO: 17 336 007

zastúpená: Ing. Jarmila Mikušová, generálny riaditeľ a

Ing. Martin Neštický, MBA, ekonomický riaditeľ

(ďalej len „Účastník I.“)

a

1. **mal. Sofia Janotová**, nar., trvale bytom Štefánikova trieda 98, 949 01 Nitra (ďalej len „Účastník II.“), zastúpená zákonným zástupcom – matkou: Lucia Janotová rod. Minárčiková, nar., trvale bytom Štefánikova trieda 98, 94901 Nitra

2. **Lucia Janotová** rod. Minárčiková, nar., trvale bytom Štefánikova trieda 98, 94901 Nitra (ďalej len „Účastník III.“)

3. **Dušan Janota**, nar., trvale bytom Štefánikova trieda 98, 949 01 Nitra (ďalej len „Účastník IV.“)

(Účastník I., Účastník II., Účastník III. a Účastník IV. spolu len „Účastníci dohody“)

nasledovne :

Článok I.

1. Účastník II. ako žalobkyňa v 1. rade, Účastník III. ako žalobkyňa v 2. rade a Účastník IV. ako žalobca v 3. rade podali proti Účastníkovi I. ako žalovanému na súde žalobu o náhradu škody, ochranu osobnosti a náhradu nemajetkovej ujmy v peniazoch (ďalej len „Uplatnený nárok“). Súdne konanie, predmetom ktorého je Uplatnený nárok, je vedené na Okresnom súde Nitra pod sp. zn. 9C/58/2017, IČS: 4117221738 (ďalej len „Súdne konanie“).

2. Súd prvej inštancie v Súdnom konaní rozhodol o Uplatnenom nároku a dňa 07.02.2020 vyhlásil rozsudok sp. zn.: 9C/58/2017 – 631 (ďalej len „Rozsudok“), s nasledovnými výrokmi:

I. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobkyni v 1. rade sumu 358.302 eur titulom sťaženia spoločenského uplatnenia spolu s úrokom z omeškania vo výške 5 % ročne zo sumy 228.365 eur od 28.02.2018 do zaplatenia a úrokom z omeškania vo výške 5% ročne zo sumy 10.503 eur od 08.02.2019 do zaplatenia, a to všetko v lehote troch dní od právoplatnosti rozsudku.

II. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobkyni v 1. rade sumu 100.000 eur titulom náhrady nemajetkovej ujmy, a to v lehote troch dní od právoplatnosti rozsudku.

III. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobkyni v 2. rade sumu 80.000 eur titulom náhrady nemajetkovej ujmy, a to v lehote troch dní od právoplatnosti rozsudku.

IV. Žalovaný je povinný zaplatiť žalobcovi v 3. rade sumu 80.000 eur titulom náhrady nemajetkovej ujmy, a to v lehote troch dní od právoplatnosti rozsudku.

V. Vo zvyšku uplatňovaného nároku súd žalobu zamietá.

VI. Súd priznáva žalobkyni v 1. rade voči žalovanému nárok na náhradu konania v rozsahu 100 % vo vzťahu k nároku na náhradu škody titulom sťaženia spoločenského uplatnenia.

VII. Súd priznáva žalobcom v 1. až 3. rade voči žalovanému nárok na náhradu trov konania v rozsahu 100 % vo vzťahu k nároku na náhradu nemajetkovej ujmy.

Článok II.

1. Účastníci dohody sa týmto dohodli podľa §516 zákona č.40/1064 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov na zmene obsahu záväzkov v rozložení plnení Účastníka I. uvedených vo výrokoch II., III. a IV. Rozsudku na splátky v zmysle dohody obsiahnutej v bodoch 2, 3 a 4 tohto článku.

2. Účastník I. sa zaväzuje zaplatiť Účastníkovi II. záväzok uvedený vo výroku II. Rozsudku v dvoch splátkach, a to sumu 50.000 eur (slovom päťdesiatisíc eur) v termíne do 10 dní od uzavretia tejto dohody a sumu 50.000 eur (slovom päťdesiatisíc eur) v termíne do 15.05.2020, prevodom na účet č. IBAN SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. V prípade nezaplatenia ktorejkoľvek splátky v lehote jej splatnosti, stáva sa splatným celý záväzok uvedený vo výroku II. Rozsudku naraz v deň nasledujúci po dni uplynutia uvedenej lehoty.

3. Účastník I. sa zaväzuje zaplatiť Účastníkovi III. záväzok uvedený vo výroku III. Rozsudku prevodom na účet č. IBAN SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx v desiatich mesačných splátkach, každej vo výške 8.000 eur (slovom osemtisíc eur), vždy do posledného dňa kalendárneho mesiaca, počnúc mesiacom jún 2020. V prípade nezaplatenia ktorejkoľvek splátky ani v lehote do desiatich dní odo dňa termínu jej splatnosti, stáva sa splatným celý záväzok uvedený vo výroku II. Rozsudku naraz v deň nasledujúci po dni uplynutia uvedenej lehoty.

4. Účastník I. sa zaväzuje zaplatiť Účastníkovi IV. záväzok uvedený vo výroku IV. Rozsudku prevodom na účet č. IBAN SKxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx v desiatich mesačných splátkach, každej vo výške 8.000 eur (slovom osemtisíc eur), vždy do posledného dňa kalendárneho mesiaca, počnúc mesiacom jún 2020. V prípade nezaplatenia ktorejkoľvek splátky ani v lehote do desiatich dní odo dňa termínu jej splatnosti, stáva sa splatným celý záväzok uvedený vo výroku II. Rozsudku naraz v deň nasledujúci po dni uplynutia uvedenej lehoty.

5. Účastníci dohody berú na vedomie, že touto dohodou nie sú dotknuté úroky z omeškania z Rozsudkom priznanej náhrady nemajetkový ujmy a táto dohoda nemá vplyv na právo Účastníka II., Účastníka III. a Účastníka IV. odvolať sa proti Rozsudku v časti jeho výroku V. –v rozsahu príslušenstva (úroku z omeškania) pohľadávok uvedených vo výroku II., III. a IV. Rozsudku. Účastník II., Účastník III. a Účastník IV. týmto vyhlasujú, že ak by bol Rozsudok v rozsahu príslušenstva (úroku z omeškania) pohľadávok uvedených vo výroku II., III. a IV. Rozsudku odvolacím súdom zmenený a takýto nárok by im bol priznaný, budú si voči Účastníkovi I. uplatňovať úroky z omeškania len za časové obdobie do dňa uzatvorenia tejto dohody, t.j. v presahujúcom rozsahu sa takéhoto nároku vzdávajú. Pre odstránenie

pochybností Účastníci dohody uvádzajú, že ustanovenie tohto bodu nie je možné interpretovať ako uznanie nároku na príslušenstvo (úroky z omeškania) pohľadávok uvedených vo výroku II., III. a IV. Rozsudku zo strany Účastníka I.

Článok III.

1. Účastníci dohody sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedeli v súvislosti s uzatvorením tejto dohody a/alebo v súvislosti so Súdnym konaním a ktorých oznámenie tretím osobám by mohlo niektorému z Účastníkov dohody spôsobiť škodu alebo byť v rozpore s jeho oprávnenými záujmami (najmä právom na ochranu osobnosti, právom na ochranu osobných údajov alebo právom na dobrú povesť). Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností Účastníci dohody uvádzajú, že záväzok zachovávať mlčanlivosť podľa prvej vety sa vzťahuje aj na komunikáciu s novinármi, printovými médiami, elektronickými médiami, prevádzkovateľmi vysielania a retransmisie podľa zákona č.308/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, ako aj na akékoľvek iné aktivity vo verejnom priestore (vrátane sociálnych sietí). V prípade, ak Účastník I. nesplní splátky dohodnuté v čl. II. tejto dohody ani v lehote do desiatich dní odo dňa termínu ich splatnosti, záväzok mlčanlivosti podľa tohto článku zaniká.

Článok IV.

1. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania Účastníkmi dohody a účinnosť dňom jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Účastníci dohody sú uzrozmene s tým, že táto dohoda sa považuje za povinne zverejňovaný dokument v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

2. Túto dohodu možno meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov podpísaných všetkými Účastníkmi dohody.

3. Táto dohoda je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, po jednom vyhotovení pre každého z Účastníkov dohody.

4. Účastníci dohody vyhlasujú, že jej obsah vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu, pri jej podpise nekonali v omyle, ani v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s ňou ju podpísali osoby oprávnené konať v mene Účastníkov dohody.

V Nitre, dňa 06.04.2020

Účastník I.

Fakultná nemocnica Nitra
Ing. Jarmila Mikušová,
generálny riaditeľ

Účastník I.

Fakultná nemocnica Nitra
Ing. Martin Neštický, MBA,
ekonomický riaditeľ

Účastník II.

Mal. Sofia Janotová

zast. zákonným zástupcom:

Lucia Janotová

Účastník III.

Lucia Janotová

Účastník IV.

Dušan Janota